
Oranje na globoko. 
(Konec.) 

Da se ležje in globlje orje, za to kaže 
vpreči čveterjad in če je njiva po takem oranji 
tudi pisana, to se pravi : če se v tem kaže v 
razni prsti, to ne dene veliko, kajti če se vsadi 
krompir v tako polje, bode k malu lepša po­
doba na njem. 

Na tako krompirišče kaže pa potlej vse­
ja t i ovsa, ne pa ječmena, ker bi še za tega prst 
ne bila dobra. Po ovsu naj' se izorje v jeseni 
zopet na globoko in spomladi sadi se iz nova 
krompir na takem polji. Kdor pa misli po krom­
pirji vsejati detelo, tak stori dobro, ako potrosi 
pred povlaoenjem nekoliko vapna po polji. To 
služi izvrstno detelišču. 

Bodi pa že, kakor koli, glavno je pri glo­
bokem oranji to, da se izgodi to že jeseni, da 
torej ostane prst čez zimo prazna ali k večjemu 
sme se za krompirišče nekaj gnoja podorati 
tudi v jeseni, toda podorje naj se le prav na 
pli tvo! Tako se razdeli prst in gnoj ob enem 
čez zimo in krompirja bode veliko in če je leto 
le kaj ugodno, tudi zdrav bode in lep, da bi 
ga človek le gledal. 

Tudi v težki prsti je včasih oranje na 
globoko dobro. Dež splavi namreč gnoj in druge 
redilne snovi skoz površje in ker je prst težka, 
ne gre to daleč va­njo, vendar pa je mogoče, 
da je že pod prstjo, iz katere zajemlje silje 
svojo moč, in zato je ona dobra plast brez ko­
risti. Ako se pa od časa do časa orje na taki 
zemji globlje, tedaj pride tudi taka plast na 
vrh in silju, ki se vseje va­njo, daje lehko obilo 
koristi. 

Ali tu, v težki prsti, treba nam je biti 
previdnim ter ne smemo že koj s kraja posta­
viti pluga na globoko, ampak to se naj godi 
polagoma; vsako leto nekaj globlje se naj iz­
orje in tako spravimo s časom vse snovi, ki so 
silju koristne, iz globočine in v korist silju. 
Škode pa zato ne bode nobene. Na robe; tako 
oranje streže, ako se ravnamo prav, vsakemu 
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silju ter mu ne škoduje ne moča, ne suša tako 
hitro pri globokem oranji. 

Kolikor t i torej pripušča prst na polji, 
toliko orji globoko! Na vsak način pa orji 
globoko! 

Sejmovi. Dne 14. septembra v Ivniku, 
pri sv. Lenartu v slov. gor., v Rosatci in v 
Golobinjaku. Dne 16. septembra v Braslovčah, 
v Dobovi, v Št. Janži ob Kor. meji, v Pleterji, 
v Rušah, v Šmariji. Dne 17. septembra v Lju­
tomeru. Dne 18. sept. v Imenem (za svinje). 


